

EN BREVE

Pokémon Go factura 182 millones en su primer mes

INGRESOS DE RÉCORD

El éxito de 'Pokémon Go' ha superado la barrera de los 200 millones de dólares (182 millones de euros) en su primer mes desde el lanzamiento del juego, pulverizando así los registros de otros juegos para móviles, según la consultora Sensor Tower. De este modo, la popular aplicación habría batido los registros de otros videojuegos de éxito para móviles como 'Clash Royale', cuya facturación tras 30 días en el mercado alcanzó los 125 millones de dólares (114 millones de euros). Los analistas de Sensor Tower destacan el impulso en los ingresos de 'Pokémon Go' a partir del 18 de julio, a raíz del lanzamiento masivo de la aplicación en Europa, tras su desembarco en Australia y EE UU, y su llegada el 22 de julio a Japón.



La propaganda oficial mantiene unas cifras de crecimiento robustas, del 6,7% el pasado semestre. :: REUTERS

Nuevos nubarrones sobre la salud de la economía china

El comercio exterior se desploma y aumenta la preocupación por la debilidad del mercado interno

■ ZIGOR ALDAMA

SHANGHÁI. Un nuevo dato macroeconómico vuelve a poner en entredicho el optimismo oficial sobre la economía china. El comercio exterior de la segunda potencia mundial se desplomó en julio por enci-

ma de las expectativas: las importaciones cayeron un 12,5% con respecto al año anterior –un 8,4% comparadas con el mes anterior– y las exportaciones se dejaron un 4,4% –4,8% frente a junio–. Datos preocupantes que, además, provocan serias dudas sobre el éxito que Pekín está teniendo en la transformación del modelo económico del gigante.

El Partido Comunista busca convertir al consumo interno en el motor que antes fueron la inversión extranjera y las exportaciones. No en vano, si durante los últimos meses

los líderes chinos pudieron argumentar que el problema estaba en la debilidad de la demanda externa, el desplome de las importaciones, con 21 meses de caídas concatenadas, apunta a carencias en el mercado interno. Según diferentes analistas, es una muestra de cómo las medidas de estímulo han dejado de tener efecto. «No creemos que los datos mejoren en los próximos meses por el mal estado del comercio global y la baja demanda interna de China», vaticinó el analista Louis Kuijs, de la Universidad de Oxford.

asesoría
BUSTURIA
consulting **¿Alquiler turístico?**
contratos de arrendamiento
y mediación en conflictos
Reina María Cristina 10
Las Arenas - Getxo
aseoriatubusturiaconsulting.com
94 431 64 75

La OPEP anuncia la subida del petróleo para este año

MÁS DEMANDA

La Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) aseguró ayer que los precios aumentarán este año y que sus miembros celebrarán una reunión durante el XV Foro Internacional de la Energía, del 26 al 28 de septiembre. «Se espera una mayor demanda en el tercer y el cuarto trimestres», dijo el ministro de Energía de Catar y presidente de turno de la organización, Mohammad Bin Saleh al Sada.

El bono a diez años baja por primera vez del 1%

DEUDA ESPAÑOLA

El interés ofrecido en el mercado secundario por los bonos españoles con vencimiento a diez años se situó ayer por debajo del 1% por primera vez en la historia, después de caer hasta un mínimo del 0,990% tras haber comenzado la sesión en el 1,031%. Así, el diferencial entre la rentabilidad exigida a los bonos españoles y sus homólogos alemanes se estrechaba hasta los 106,50 puntos básicos.

El BCE reduce un 24% sus compras de deuda pública

EN AGOSTO

El BCE ha invertido un total de 12.414 millones de euros en la adquisición de activos del sector público durante la primera semana de agosto, una cifra que supone un descenso del 24,5% respecto al importe invertido la semana anterior. Las compras de esa semana representan la segunda cifra más baja desde que el BCE elevó a 80.000 millones el objetivo mensual de su programa de expansión cuantitativa.

Un tribunal alemán admite una demanda colectiva contra Volkswagen

■ E. C.

BILBAO. La Audiencia Provincial de Braunschweig, ciudad del Estado de Baja Sajonia, admitió ayer una demanda colectiva de los accionistas de Volkswagen contra la compañía por la manipulación de las emisiones de gases en vehículos diesel.

El tribunal recibió 170 demandas por indemnización de daños y perjuicios. La mayor de ellas –de 3.255 millones de euros– de 277 inversores institucionales, seguida de otra de 680 millones de euros. Los accionistas que demandan consideran que Volkswagen informó demasiado tarde al mercado de la manipulación de las emisiones de gases en vehículos diesel. También piden una compensación tras el desplome de las acciones del grupo, que siguió a la noticia del escándalo del trucaje de los motores.

Asimismo, la semana pasada los estados federados de Baviera y Hesse dijeron que estudian emprender medidas legales contra el grupo de automoción. Por otro lado, Volkswagen fue multado con 5 millones de euros por la autoridad de la competencia italiana, según informó ayer esta entidad. Estos percances se suman al acuerdo extrajudicial del mes pasado en EE UU de 15.000 millones de dólares para compensar a los clientes afectados y por los daños medioambientales ocasionados.

La mejor plancha del mercado Rauschel 1

- ★ Tecnología de infrarrojos
- ★ Generador iónico
- ★ Incluye funda térmica para llevar de viaje



119€

Extensiones de Queratina Únicas en relación calidad-precio



CC Max Center - Barakaldo
Tel. 944 905 428
más información en:
Belleza Sheira

asebi asociación BIZKAIA elkart
espina bifida e hidrocefalo

En ASEBI encontrarás toda la información y orientación necesarias. Llama o ven.
C/ PEDRO ASTIGARRAGA, 2 LOCAL 4
48015 BILBAO (BIZKAIA)
TEL.: 944473397 // 685782365
e-mail: info@asebi.es
www.asebi.es